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ATA DA 6ª (SEXTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 12 

(DOZE) DE SETEMBRO DE 2023 (DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS). 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil 

e vinte e três), às 19h00min no Prédio da Câmara Municipal, 

Plenário Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão 

Ordinária, pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Rover kemmer Xavier e 

Silva, Primeiro Secretário e Givanildo Pereira da Silva, 

Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente de 

Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton de Souza 

Amaral; 4) Alex Diego Gama da Costa; 5) Denilson de Araújo 

Oliveira; 6) Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 7) Jair Alves 

de Oliveira; 8) John Miller Oliveira dos santos; 9) Maria de 

Fátima Rodrigues Nunes; 10) Marinete Macêdo. Vereadores 
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ausentes: 1) Raimundo das Chagas Almeida; 2) Wilson Lopes da 

Silva. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, 

que após ser lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Continuando, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura dos expedientes em Mesa: 1 – Atestado 

Médico do Vereador Manel Esbagaçado; 2 – Representação do 

Cidadão Bruno Augusto dos Santos CPF nº 830.507.792-68, em 

face do Vereador Jorge Luís de Andrade Tavares, por quebra de 

decoro parlamentar e prática de corrupção, protocolado no dia 

29 de agosto de 2023; 3 – Representação do Cidadão Bruno 

Augusto dos Santos CPF nº 830.507.792-68, em face do Vereador 

Jorge Luís de Andrade Tavares, por quebra de decoro 

parlamentar e prática de corrupção, protocolado no dia 05 de 

setembro de 2023. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia, convidando os 

vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Alex 

Cupuzinho, saudou a todos e destacando que tinha levado ofício 

para a Secretária de Assistência Social solicitando o espaço 

da Comarinha para se tornar um espaço de lazer para o povo de 

Monte Alegre e que não obteve resposta, apresentou o 

requerimento solicitando que a Prefeitura Municipal de Monte 

Alegre ceda, por tempo indeterminado, a Comarinha, para a ONG 

Fazer o Bem Sem Olhar a Quem. Destacando a realização da 

procissão do Divino Pai Eterno na comunidade de Santa Cruz, 

convidou a todos a participarem. Não havendo mais vereadores a 
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se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda 

parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e 

votação. Colocou-se em discussão e votação o requerimento do 

Vereador Alex Cupuzinho, solicitando que a Prefeitura 

Municipal de Monte Alegre ceda, por tempo indeterminado, a 

Comarinha, para a ONG Fazer o Bem Sem Olhar a Quem. Com a 

palavra, Vereador Adson Leão disse que apoia o requerimento do 

Vereador Alex Cupuzinho e que é preciso dá uma finalidade para 

o espaço mencionado no requerimento. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

colocou em votação, o recebimento ou não das denúncias 

protocoladas respectivamente nos dias 29 (vinte e nove) de 

agosto de 2023 e 05 (cinco) de setembro de 2023, pelo cidadão 

BRUNO AUGUSTO DOS SANTOS, em desfavor do Vereador, Senhor 

JORGE LUÍS ANDRADE TAVARES, em conformidade com o Decreto-Lei 

nº 201/1967. Começando pela primeira denúncia, por proceder de 

modo incompatível com a dignidade e o decoro do cargo, com 

fundamento no descrito na denúncia, destacou que a votação 

será nominal e deu início a votação: Vereador Adson Leão votou 

sim, pelo recebimento da denúncia; Vereadora Marinete Macêdo 

votou não, pelo recebimento da denúncia; Vereador Airton Souza 

destacou as várias discussões sobre o tema e votou sim, pelo 

recebimento da denúncia; Vereador Gil Silva votou não, pelo 

recebimento da denúncia; Vereador Kemmer Xavier votou não, 

pelo recebimento da denúncia; Vereador Denilson Oliveira votou 

não, pelo recebimento da denúncia; Vereadora  Fatinha do 
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Carrão votou não, pelo recebimento da denúncia; Vereador Alex 

Cupuzinho votou não, pelo recebimento da denúncia; Vereador 

Jair Paraná destacou que todas as denúncias que chegam a esta 

Casa de Leis irá votar pelas investigações, e votou sim, pelo 

recebimento da denúncia; Vereador Eliselmo Picanço votou não, 

pelo recebimento da denúnia; Vereador John Miller votou não, 

pelo recebimento da denúncia; Vereador Agenor Martins 

enfatizando sua missão como parlamentar, disse que é submisso 

ao povo de Monte Alegre e que vota pela verdade e pelo que é 

correto e lembrando da denúncia que foi feita em desfavor de 

sua pessoa, votou sim, pelo recebimento da denúncia. Encerrada 

a votação, a denúncia não foi recebida pela MAIORIA DOS 

PRESENTES, totalizando 04 (quatro) votos pelo recebimento e 08 

(oito) votos contra o recebimento. Continuando, o Senhor 

Presidente iniciou a votação da segunda denúncia por proceder 

de modo incompatível com a dignidade e o decoro do cargo, com 

fundamento no descrito na denúncia e destacou que a votação 

será nominal, dando início a votação: Vereador Adson Leão 

votou sim, pelo recebimento da denúncia; Vereadora Marinete 

Macêdo votou não, pelo recebimento da denúncia; Vereador 

Airton Souza votou sim, pelo recebimento da denúncia; Vereador 

Gil Silva votou não, pelo recebimento da denúncia; Vereador 

Kemmer Xavier votou não, pelo recebimento da denúncia; 

Vereador Denilson Oliveira votou não, pelo recebimento da 

denúncia; Vereadora  Fatinha do Carrão votou não, pelo 

recebimento da denúncia; Vereador Alex Cupuzinho votou não, 
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pelo recebimento da denúncia; Vereador Jair Paraná votou sim, 

pelo recebimento da denúncia; Vereador Eliselmo Picanço votou 

não, pelo recebimento da denúnia; Vereador John Miller votou 

não, pelo recebimento da denúncia; Vereador Agenor Martins 

votou sim, pelo recebimento da denúncia. Encerranda a votação, 

a denúncia não foi recebida pela MAIORIA DOS PRESENTES, 

totalizando 04 (quatro) votos pelo recebimento da denúncia e 

08 (oito) votos contra o recebimento da denúncia. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente declarou arquivadas as duas 

denúncias do cidadão Bruno Augusto dos Santos em desfavor do 

vereador Jorge Luís de Andrade Tavares e remeteu os dois 

processos ao arquivo da Secretaria Geral. Não havendo mais 

nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Rover Kemmer Xavier e Silva, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador 

Givanildo Pereira da Silva. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, aos 12 (doze) dias do mês de 

setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

 


